Axrenos, Tuxomup W.

B ———————— e —
From: AHrenos, Tuxomup W,
Sent: 25 anpun 2025 1. 9:48
To: ‘office@spartak-v.bg'
Subject: FW: MokaHa 3a nasapHa koHcyntauma N2 55955

YBaxaemu r-H leoprues,

CpOKbT 3a N0oNly4aBaHe Ha MHAWMKATUBHU NpeaNoXeHue No nasapHa KoHcynTaumna Ne55955 e ustekvn Ha
22.04.2025r.

CbrnacHo 3aKOHOBWTE U3UCKBaAHUA, HA caitTa Ha ,,AELL Koznoayit”, B pa3gen ,MasapHu KoHcynTauuu” e nybauMKyBaHa
yAanaTa MHGopmauma, pa3mMeHeHa No NOBOA NPOBEeAeHaTa KOHCYNTALUMA, BKAYUTENHO NONyYeHuaT oT ,AELL
Ko3nopyih“ pesyntar.

B Ta3u Bpb3Ka 1 B OTTOBOP HAa UCKaHeTo Bu 3a yabkaBaHe CPOKa 3a NoNyvyaBaHe Ha UHAMKATUBHUW NpeasioKeHua no

nasapHaTa KOHCyNTauus, Bu yBeaomsABaMm, Ye HEe Ca HaauLe OCHOBaHWA 3a Y/10BNeTBOPABaHEe Ha UCKaHeTo Bu.

HeyuyacTveto Bu B nasapHaTa KOHCYNTaUMa NO HUKAKbB HAYMH HE OrpaHW4YaBa eBeHTyanHoTo By yyactue B 6bvaewsa
obuecTeeHa nopbyKa.

C yBakeHue,

Tuxomup AHrenoe

Excnept “"Mapxetuur”
Ten.: (0973) 740 14

E: tiangelov@npp.bg

LAEL| Koznoayih” EAL, 3321
Bbvnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayn

& AELL KO3AOAYW" EAA

KOZLODUY NPP EAD Exepaun 3a yucma npupoga

TO3M MMEAN & KOHGHUABHUWANEH W NPea) €aM0 33 agpecarta, nocoueH no-rope. CTporo 3aBpaHeHno e A3 Ce KONMPa 1 PAINPOCTPAHABA MHGOPMALMA OT HETD A0 TPeTk Nnua Ges

H3PWUYHOTO NUCMEHD ChINacHe Ha NogaTena. Ako cTe NOoONY4YHunM ToBa C\:OﬁIJJ,EHHE no rpewxa, Mons OTroBopeTe oﬁpa’rHo Ha NCAATenA, 33 Aa e NpeacTepaTAT HD,CLGGHH TPEWHKA B
BGuoewe.

From: boroesa, HOnus K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Wednesday, April 23, 2025 8:35 AM

To: Aurenos, Tuxomup W. <TIAngelov@npp.bg>

Cc: AnekcaHgpos, MnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; Nasapoea, Munena T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: MNokaHa 3a na3zapHa KoHcynTauma Ne 55955

BX-E-2766/23.04.2025

From: SPARTAK-V Ltd. <office@spartak-v.bg>

Sent: Tuesday, April 22, 2025 7:43 PM

To: Aurenos, Tuxomup W. <TIAngelov@npp.bg>

Cc: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: NMokaHa 3a na3apHa koHcynTaumsa Ne 55955




YBaxaemu rocnoguH AHrenos,

B ka4yecTBOTO Ha 3aMHTEpPEecoBaHO NuLe 3a yyacTue B nasapHa koHcyntaums Ne 55955 ¢ npegmer
"[ocmaska Ha 6 k\V mpughbazeH acuHxpoHeH enekmpodsuzamen, mun AB1749/16K unu aHanoau4eH",
MOIA N0 Bb3MOXXHOCT KPaNHWAT CPOK 3@ NogasaHe Ha MHANKaTUBHW NpeaniokeHnsa Aa 6bae yaobkeH ¢ 2
ceamumum.

C yBaxeHwue,
Bnagucnae Neoprues

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, +359 2 8739655

Fax: +359 2 9712089

www . spartak-v.bg




